



प्रेसनोट दि.०१ मे २०१९

१ मे २०१९ रोजी ५९ वा महाराष्ट्र वर्धापन दिन समारंभ साजरा झाले बाबत...

आज दि.०१ मे २०१९ रोजी सकाळी ०८/०५ वा. पोलीस मुख्यालय शिवाजीनगर,पुणे येथे ५९ वा महाराष्ट्र वर्धापन दिन समारंभ साजरा करण्यात आला. मा.श्री.गिरीशजी बापट, अन्न औषधे व नागरी पुरवठा,ग्राहक संरक्षण व संसदिय कामकाज मंत्री तथा पालकमंत्री,पुणे जिल्हा यांनी ध्वजवंदन केले. सदर वेळी मा.डॉ.दिपक म्हैसकर, विभागीय आयुक्त,पुणे, मा.श्री.नवल किशोर राम,जिल्हाधिकारी तथा जिल्हादंडाधिकारी,पुणे मा.डॉ.के.व्यंकटेशम,पोलीस आयुक्त,पुणे शहर,मा.के.पद्मानभन,पोलीस आयुक्त, पिंपरी-चिंचवड पोलीस आयुक्तालय,पुणे, मा.संदिप पाटील,पोलीस अधिक्षक,पुणे ग्रामीण यांचेसह पोलीस आयुक्तालयालयातील इतर वरिष्ठ शासकीय अधिकारी व कर्मचारी, सेवानिवृत्त पोलीस अधिकारी, स्वतंत्र सैनिक तसेच विविध क्षेत्रातील इतर मान्यवर उपस्थित होते.

महाराष्ट्र वर्धापन दिनाच्या निमित्ताने पुणे पोलीस आयुक्तालयातील पोलीस अधिकारी व पोलीस कर्मचारी यांना त्यांचे सेवाकालावधीतील प्रशंसनीय सेवेसाठी २०१८ चे पोलीस महासंचालकाचे सन्मान चिन्ह मिळाल्याबद्दल मा.पोलीस आयुक्त,पुणे शहर व मा.पोलीस आयुक्त,पिंपरी-चिंचवड,पुणे यांनी विशेष प्राविण्य मिळविलेल्या पोलीस अधिकारी व कर्मचारी यांचा विशेष सत्कार करुन गौरविण्यात आले आहे. त्यांची नावे खालीलप्रमाणे –

अक्र.	पोलीस अधिकारी व कर्मचारी यांचे नांव	पद	नेमणुकीचे ठिकाण
१	सुनिल जयसिंग तांबे	वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक,	हडपसर पो.ठाणे
२	अभिजीत शरद मोरे	पोलीस उप निरीक्षक	अलंकार पो.ठाणे
३	संतराम पांडुरंग गायकवाड	राखीव पो.उप-निरीक्षक,	पोलीस मुख्यालय
४	रमेश महादेव भोसले,	सहा.पो.उप-निरीक्षक,	वानवडी पो.ठाणे
५	वलास बाबूराव जाधव,	सहा.पो.उप-निरीक्षक	को.पार्क पो.ठाणे
६	आविनाश मोहन शिंदे,	सहा.पो.उप-निरीक्षक	गुन्हे शाखा
७	रमेश सिताराम घोडे,	सहा.पो.उप-निरीक्षक	वाहतूक शाखा
८	विनायक सुरेश पाठक	पोहवा./५३७१	विशेष शाखा
९	संतोष विठ्ठल जगताप,	पोहवा./५४१८,	गुन्हे शाखा
१०	गौरीशंकर पंढरीनाथ कुलकर्णी,	पोहवा./४६५७,	पोलीस मुख्यालय
११	विनोद विलास भंडलकर,	पोहवा./५७५८,	भा.विद्यापीठ पो.ठाणे
१२	किशोर शिवाजी कुंभार,	पोना./९०२,	पोलीस मुख्यालय
१३	बाबासाहेब शंकर कर्पे,	पोना./१३९६,	पोलीस मुख्यालय
१४	रविंद्र जिजाबा साबळे,	पोशि/४०८०,	वाहतूक शाखा
१५	रविंद्र काकासो जगताप,	पोशि./७५५३,	पोलीस मुख्यालय

महाराष्ट्र वर्धापन दिनाच्या परेड संचलना मध्ये परेड कमांडर म्हणुन मा.डॉ.शिवाजी पवार, सहा. पोलीस आयुक्त,येरवडा विभाग,पुणे शहर व सेकंड इन कमांडर म्हणुन सत्यवान माशाळकर,राखीव पोलीस उप-निरीक्षक,मुख्यालय,पुणे शहर यांचेसह राखीव पोलीस बल गट क्र.१ व २ पुणे यांचेकडील एक प्लाटुन जलप्रतिसाद पथक,पुणे शहर पोलीस दल एक प्लाटुन, पुणे लोहमार्ग एक प्लाटुन, पुणे शहर महिला पोलीस एक प्लाटुन, गृहरक्षक दल एक प्लाटुन, वाहतुक शाखा एक प्लाटुन, पुणे शहर व रेल्वे बॅण्ड पथक,बिगुलर व वाहतुक शाखेकडील मोटार सायकल रायडर यांचेसह विविध वाहने असे सर्व मिळुन २७ अधिकारी व एकुण ३३५ पोलीस कर्मचारी यांनी संचालना मध्ये भाग घेतला होता.

जनसंपर्क अधिकारी,
पोलीस आयुक्त कार्यालय,पुणे शहर



